

特定非営利活動法人日本障害者スキー連盟

平成 29 年度 第 5 回理事会

議 事 録

日時：平成 30 年 7 月 22 日（日） 13 時 00 分～17 時 45 分

場所：日本財団ビル 8 階 会議室 8

出席者：猪谷会長・椎名副会長・山本専務理事・中村常務理事・安藤常任理事・  
大久保常任理事・佐藤常任理事・隅野常任理事・森常任理事・大日方理事・  
二星理事・三澤理事・山口理事（計 13 名）

委任者：古市副会長・志村常任理事・岩間理事・小林理事・齋藤理事・下谷理事・  
中村理事・新田理事・番場理事（計 9 名）

欠席者：今村監事・大内監事・丸山監事

議事録署名人：猪谷会長、椎名副会長、安藤常任理事

1. 開会通告・会長挨拶

山本専務理事より開会の通告があり、猪谷会長より挨拶があった。

2. 定足数確認

山本専務理事より定足数の確認がなされ、理事 22 名中 22 名出席（出席 13 名、委任出席 9 名）、監事 3 名欠席であり、定足数を満たし本会は成立するとの発言がなされた。

3. 議事録署名人の選出と書記の指名

議事録署名人は猪谷会長、椎名副会長、安藤常任理事、書記は菅（事務局）が指名され了承された。

4. 審議事項

(1) パラサポ助成金について

交付申請額について審議され、全員一致で異議なく承認された。

(2) くじ・基金助成について

交付申請額について審議され、全員一致で異議なく承認された。

(3) JPC 助成金について

暫定額における交付申請額について審議され、全員一致で異議なく承認された。

(4) 平成 30 年度事業計画について

パラアルペンチーム：中村常務理事より報告があった。

ID アルペンチーム：大久保常任理事より報告があった。

パラノルディックチーム：佐藤常任理事より報告があった。

ID ノルディックチーム：佐藤常任理事および山口理事より報告があった。

パラスノーボードチーム：二星理事より報告があった。

総務委員会：安藤常任理事より報告があった。

普及委員会：山本専務理事より報告があった。

広報委員会：森委員長より報告があった。

マーケティング委員会：隅野委員長より報告があった。

上記各委員会において審議の結果、全員一致で異議なく承認された。

(5) 平成 30 年度事業予算について

審議の結果、「次回の理事会までに再度予算を見直しすること」とし、全員一致で異議なく承認された。

(6) 平成 30 年度強化スタッフの選任について

強化スタッフについて審議され、全員一致で異議なく承認された。

(7) 平成 30 年度強化指定選手並びに次世代アスリートの指定について

強化指定選手並びに次世代アスリートの指定について審議され、全員一致で異議なく承認された。

(8) 事業参加に伴う役員の諸謝金等について

事業参加に伴う役員の諸謝金等について、2 グループに分かれて審議し、全員一致で異議なく承認された。

(9) 法人コーポレートカードの発行および取消について

平成 30 年度の法人コーポレートカードの発行および取消について、審議の結果、全員一致で異議なく承認された。

(10) ホームページからの会員登録等におけるカード決済について

カード決済について審議の結果、全員一致で異議なく承認された。

(11) 利益相反について

交付申請額について審議され、全員一致で異議なく承認された。

## (12) その他

### 1) 代表者印の押印について

押印が必要な際は事務局へ捺印依頼をし手続きを進めることについて審議され、全員一致で異議なく承認された。

### 2) ウェア支給について

次回の常任理事会までに情報をまとめて、再度審議することとなった。

### 3) 事業に参加できない選手について

夏季競技に参加している強化指定選手が、理由書を提出すれば本連盟の強化活動に不参加としてもよいかという件について審議されたが、承認されなかった。

### 4) スタッフ雇用について

スノーボード委員会として、IPC との連絡調整係としてのスタッフを雇用したいという件について審議されたが承認されなかった。

### 5) 国外レース個人参戦の可否について

事業以外における国外レース個人参戦の可否について、再度審議することとなった。

## 2. 報告事項

### (1) 強化戦略プランについて

強化戦略プランについて報告された。

### (2) 平成 30 年度アスリート助成者について

スポーツ振興基金助成金（アスリート助成）の決定者について報告された。

### (3) その他

#### 1) 「競技力向上事業の実施に係る申告書」について

選手の保険加入状況の確認をおこなうことが報告された。

#### 2) 会員募集について

会員登録の開始について報告された。

#### 3) 拠点化について

SAJ と共同で進めて経費削減できないかということについて報告された。

平成30年7月22日

議事録署名人

会 長

猪谷 千春

副会長

椎名 茂

常任理事

安藤 佳代子